



Во Владимирской области трое жителей признаны виновными в незаконном обороте спиртосодержащей продукции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трем жителям Александрова, обвиняемым в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 6 ст. 171.3 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными марками, совершенные в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что весной 2020 года 38-летний обвиняемый в целях дальнейшего извлечения прибыли и разместил в гараже по своему месту жительства линию для производства контрафактной спиртосодержащей продукции.

К участию в незаконной деятельности им были приглашены двое знакомых. Согласно заранее распределенным ролям они приобретали этиловый спирт, смешивали его с водой, расфасовывали продукцию, наклеивали этикетки и закупоривали бутылки. В дальнейшем подыскивали покупателей и сбывали контрафактный алкоголь.

В торговые точки обвиняемые перевозили бутылки на личном и арендованном транспорте. В ноябре 2020 года сотрудниками ОМВД России по Александровскому району у двоих обвиняемых при транспортировке изъято более 2400 бутылок спиртосодержащей продукции объемом 0,5 литров. В гараже сотрудниками полиции обнаружено и изъято более 1500 бутылок контрафакта.

Вину в совершенном преступлении мужчины признали полностью, в содеянном раскаялся.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд приговорил их к наказанию в виде лишения свободы на срок от 1 до 3 лет и штрафам в размере от 50 до 250 тысяч рублей, в зависимости от вины каждого участника.

19 Октября 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1621131>